Zápis č. 4/2012

zo zasadnutia P-SZZ dňa 25.07. 2012 v Bratislave

Prítomní: pp. František Lengyel, Karol Mikuška, Jozef Radnóti, Marek Mlynek, Milan Urbánek, Vladimír Laco, Elena Valentová, Vlasta Švikruhová;
K bodu 1/

Riešenie odstúpenia A.Baksaya z pozície predsedu SZZ a ďalšie pôsobenie P-SZZ
K riešeniu ďalšieho pôsobenia P-SZZ sa vyjadrili všetci členovia P-SZZ, ktorí konštatovali, že budú pokračovať vo svojich funkciách a uzniesli sa na tom, že P-SZZ v zmysle Stanov SZZ poveruje F.Lengyela zastupovaním Slovenského zápasníckeho zväzu a kooptuje do P-SZZ siedmeho člena predsedníctva Jaroslava Zarembu zo Sniny.

Hlasovanie: 5 za, 1 sa zdržal; 

UZ 4/33/2012 – P-SZZ poveruje podpredsedu SZZ Františka Lengyela vedením Slovenského zápasníckeho zväzu (zastupovaním predsedu) a za siedmeho člena P-SZZ kooptuje Jaroslava Zarembu zo Sniny. Toto zloženie P-SZZ bude platné do najbližšieho Valného zhromaždenia v roku 2013.

K bodu 2/

Kontrola uznesení zo zápisu P-SZZ č. 3/2012

UZ 1/393/12 – P-SZZ schvaľuje riešenie úspory finančných prostriedkov v zmysle návrhu E.Valentovej a ŠTK, niektoré úsporné opatrenia navrhované TMK neschvaľuje a navrhuje, aby prípadné riešenie neschválených opatrení riešilo P-SZZ v priebehu roka 2012.
Trvá.
UZ 1/394/12  - splnené             
UZ 2/1/12 – P-SZZ poveruje M.Urbánka v spolupráci s J.Tokárom ml. a M.Krajčím spracovaním návrhu úprav Stanov SZZ do 30.09. 2012, ktorý by bol predložený na  schválenie na VZ SZZ v roku 2013.

Trvá do 30.09. 2012 – predloženie návrhu úprav Stanov SZZ.
Nové UZ
UZ 2/2/12 – splnené
UZ 2/4/12 – P-SZZ po zvážení finančnej situácie a zabezpečení spätnej reciprocity reprezentácie rozhodlo, že v prípade obdržania II. časti dotácie z MŠVVaŠ  v priebehu roka bude „MT O Pohár riaditeľky ŠG kadetov v.š. Košice“ pridelená dotácia 2 000 Eur, na „GP Dunajský pohár juniorov v.š. Bratislava“ dotácia 1 000 Eur (len v prípade dodržania pôvodného termínu 4.- 5.5. 2012) a klubový „MT Gemerský Pohár R.Sobota“ nebude dotovaný. Podporu organizovania klubových turnajov sa bude snažiť P-SZZ riešiť v budúcom roku. E.Valentová oznámi žiadateľom o dotácie stanovisko P-SZZ.

Trvá – po schválení II. časti rozpočtu 2012.
Nové UZ 
UZ 2/5/12 – splnené
UZ 2/6/12 – splnené
UZ 3/7/12 – splnené
UZ 3/8/12 – splnené
UZ 3/9/12 –  splnené
UZ 3/10/12 – P-SZZ súhlasí so zapožičaním žinenky zo ZO Lokomotíva R.Sobota (predseda R.Totkovič) na ZK R.Sobota (predseda I.Pivník).

T: trvá





Z: J.Radnóti, I.Pivník st. 

Nové UZ:
UZ 3/11/12 – P-SZZ poveruje predsedov odborných komisií ŠTK, TMK a KM, aby spracovali v priebehu roka 2012 spoločný návrh, ktorý bude zapracovaný do Bodového hodnotenia súťaží a do Podmienok súťaženia.
T: 2012 





Z: J.Radnóti,K.Mikuška,M.Urbánek
NT: 30.10. 2012
UZ 3/12/12 – splnené
UZ 3/13/12 – splnené
UZ 3/14/12 – splnené
UZ 3/15/12 - splnené
UZ 3/16/12 - P-SZZ berie na vedomie a poveruje predsedu RK M.Mlyneka, aby do budúceho zasadnutia predložil predsedníctvu celkovú správu zo školenia rozhodcov z roku 2012 s priznanými kvalifikačnými stupňami rozhodcov, kompletný zoznam rozhodcov pre rok 2012 (vrátane aktuálnych osobných údajov). M.Mlynek upozorní všetkých rozhodcov, ktorí budú pôsobiť na súťažiach hradených zväzom v pozícii hlavného rozhodcu na povinnosť  spisovať zápis zo súťaže na predpísanom tlačive, ktoré má k dispozícii. 

T: budúce zasadnutie



Z: M.Mlynek 
T: Trvá
K bodu 3/

Čerpanie finančných prostriedkov k 20.07. 2012 a informácia o celkovom rozpočte na rok 2012

E.Valentová predložila členom P-SZZ položkovité čerpanie finančných prostriedkov k 20.07. 2012 a informovala prítomných o celkovom rozpočte SZZ pre rok 2012, ktorý na základe žiadostí o dotácie schválilo MŠVVaŠ SR. 
P-SZZ berie na vedomie.

K bodu 4/

Vyhodnotenie účasti na ME-seniorov a KT k OH 2012

P-SZZ berie na vedomie písomné správy RT z uvedených podujatí. 
K bodu 5/

Schválenie nominácie na MS-J Pattaya, MS-K Baku, GGP-S Baku, MS-žien Kanada

Predseda TMK predložil po konzultácii s RT návrh nominácií na:

MS-K Baku/AZE:

Voľný štýl:

76 kg M.Gazda, 85 kg G.Tysz, 100 kg D.Čech,
Tréneri – E.Cap

                Z.Szeiler - vl.náklady

Gréckorímsky štýl:

100 kg D.Čech

Tréner – Z.Szeiler

Hlasovanie: 6 za

UZ 4/17/12 – P-SZZ schvaľuje na MS-K nomináciu v.š. (3+2) – 76 kg M.Gazda, 85 kg G.Tysz, 100 kg D.Čech, tréneri - E.Cap (Z.Szeiler - vl.náklady), v gr. štýle 1+1 – 100 kg D.Čech, tréner - Z.Szeiler. E.Valentová zabezpečí náležitosti spojené s výjazdom reprezentácie a zistí na FILA potrebu účasti medzinárodného rozhodcu.

T: 27.07. 2012 




Z: E.Valentová  

MS-J Pattaya/THA:

Voľný štýl:

55 kg D.Berdis

84 kg M.Bodnár

Tréner – M.Jedlička

Gréckorímsky štýl:

66 kg D.Horváth – vl.náklady 

96 kg T.Soós

Tréner – Š.Horváth

Vedúci – T.Soós st. – vl.náklady

Rozhodca – M.Mlynek (VT – vl.náklady)

Hlasovanie: 6 za

UZ 4/18/12 – P-SZZ schvaľuje na MS-J nomináciu v.š. (2+1) – D.Berdis, M.Bodnár, M.Jedlička, v gr.štýle (2+2) – D.Horváth (vl.náklady), T.Soós, Š.Horváth, T.Soós st. (vl.náklady), rozhodca M.Mlynek. Na návrh RT a TMK schvaľuje P-SZZ i sústredenie juniorov cca 6-8 dní pred MS-J v Thajsku.  E.Valentová zabezpečí náležitosti spojené s výjazdom reprezentácie.

T: 15.08. 2012 




Z: E.Valentová  

GGP-S Baku/AZE:

Povinnú účasť na GGP v Baku si 1. miestom z ME-S v gréckorímskom štýle vybojoval 60 kg I.Lévai s RT K.Lengyelom.
Hlasovanie: 6 za

UZ 4/19/12 – P-SZZ schvaľuje účasť 60 kg I.Lévaia a K.Lengyela na GGP do Baku.  E.Valentová zabezpečí náležitosti spojené s výjazdom reprezentácie.

T: 30.08. 2012 




Z: E.Valentová  

MS-žien  Strathcona County/CAN:

48 kg L.Matejová
Tréner – J.Gerboc

Hlasovanie: 4 za, 2 sa zdržali

UZ 4/20/12 – P-SZZ schvaľuje na MS-senioriek nomináciu 48 kg L.Matejová, RT J.Gerboc. E.Valentová zabezpečí náležitosti spojené s výjazdom reprezentácie.

T: 30.08. 2012 

K bodu 6/

Schválenie rozdelenia finančných prostriedkov na ÚTM 2012

Predseda KM predložil rozdelenie finančných prostriedkov na ÚTM (CTM, ŠŠS) v roku 2012, do ktorého bolo zapracované aj sústredenie určené pre mládež.
Hlasovanie: 6 za

UZ 4/21/12 – P-SZZ schvaľuje predložené rozdelenie finančných prostriedkov na ÚTM v roku 2012. Poveruje predsedu KM predložením návrhu sústredenia zameraného na prenos techniky určeného pre mládež. E.Valentová zabezpečí distribúciu schváleného rozdelenia finančných prostriedkov na ZK-ZO a internet a zašle príslušným ZK-ZO na podpis zmluvy na dotácie CTM.
T: 19.09. 2012 




Z: M.Urbánek, E.Valentová 
K bodu 7/

Schválenie dotácií na GP Dunajský pohár Bratislava a MT O pohár ŠG Košice

E.Valentová informovala prítomných o novej informácii z MŠVVaŠ SR, na základe ktorej je schválená dotácia na GP Dunajský pohár Bratislava v roku 2012 3 000 Eur. 

Hlasovanie: 6 za

UZ 4/22/12 – P-SZZ poveruje E.Valentovú zistením výšky dotácie schválenej MŠ SR na GP Dunajský pohár Bratislava, nakoľko nie je táto čiastka presne špecifikovaná v zaslanej „zmluve o poskytnutí dotácií“ pre rok 2012.

T: 3.8. 2012 




Z: E.Valentová

K bodu 8/

Schválenie inovovanej Ekonomickej smernice SZZ

E.Valentová predložila na schválenie inovovanú Ekonomickú smernicu SZZ, do ktorej boli zapracované pripomienky NKÚ v zmysle kontroly štátnych prostriedkov za roky 2010 a 2011.
Hlasovanie: 6 za

UZ 4/23/12 – P-SZZ schvaľuje predloženú Ekonomickú smernicu SZZ bez pripomienok. Smernica bude uverejnená na web-stránke SZZ a zaslaná v zmysle protokolu z kontroly za roky 2010 a 2011 na NKÚ.

T: 6.8. 2012




Z: E.Valentová
K bodu 9/

Schválenie Organizačného poriadku SZZ

Členovia P-SZZ schvaľujú predložený návrh Organizačného poriadku SZZ so zapracovanými pripomienkami vznesenými na tomto zasadnutí.
Hlasovanie: 6 za

UZ 4/24/12 – P-SZZ schvaľuje predložený Organizačný poriadok SZZ, do ktorého budú zapracované pripomienky členov P-SZZ. Materiál bude zverejnený na web-stránke SZZ.
T: 30.07. 2012 




Z: E.Valentová
K bodu 10/

Vyhodnotenie práce a činnosti odborných komisií za I. polrok 2012

Členovia P-SZZ berú na vedomie správy odborných komisií TMK a ŠTK za I. polrok 2012. Správy odborných komisií KM a RK budú zaslané dodatočne. 
UZ 4/25/12 – P-SZZ berie na vedomie správy odborných komisií ŠTK a TMK a poveruje predsedov odborných komisií KM a RK na dodatočné zaslanie vyhodnotenia činnosti.

T: 3.8. 2012




Z: M.Urbánek, M.Mlynek

K bodu 11/

Návrh podmienok k výberovému konaniu na pozíciu reprezentačných trénerov jednotlivých zložiek

Členovia P-SZZ schválili podmienky k výberovému konaniu reprezentačných trénerov všetkých vekových kategórii, ktoré predložila TMK bez pripomienok. Termín prijatia prihlášok od záujemcov je 31.08. 2012.

Hlasovanie: 6 za

UZ 4/26/12 – P-SZZ poveruje E.Valentovú vypísaním a zverejnením (ZK-ZO, RT, internet) podmienok k výberovému konaniu na pozíciu reprezentačných trénerov všetkých vekových kategórii na obdobie rokov 2012-2016 v zmysle schváleného návrhu TMK.

T: 30.07. 2012




Z: E.Valentová
K bodu 12/

Návrh a schválenie odmeny za 1. miesto na ME-S 2012 (I.Lévai, K.Lengyel)

Tento bod sa presúva na niektoré z budúcich zasadnutí P-SZZ.
K bodu 13/

Informačný systém – databáza v spolupráci s NŠC a MŠVVaŠ SR

E.Valentová informovala prítomných členov P-SZZ o informáciách z porady zameranej na zriadenie nového Informačného systému verejnej správy v športe, ktoré sú športové zväzy povinné spracovávať v spolupráci s NŠC a MŠVVaŠ SR. I. časť - do 20.09. 2012 - informácie o kluboch-oddieloch, do 30.11. 2012 – informácie o aktívnych reprezentantoch – členská základňa.
Hlasovanie: 6 za

UZ 4/27/12 – P-SZZ berie na vedomie informáciu o novom IS a poveruje E.Valentovú spracovaním týchto podkladov do IS v požadovaných termínoch.

T: priebežne




Z: E.Valentová  

K bodu 14/

Stanovisko k žiadosti ZK Košice 1904 vo veci prehodnotenia schválenej nominácie na ME-K

P-SZZ prejednalo žiadosť ZK Košice k prehodnoteniu nominácie na ME-K a rozhodlo, že nominácia bola schválená v súlade s návrhom TMK a reprezentačného trénera.
Hlasovanie: 6 za

UZ 4/28/12 – P-SZZ poveruje E.Valentovú napísaním stanoviska ZK Košice 1904 v zmysle rozhodnutia P-SZZ.

T: 30.7. 2012 




Z: E.Valentová

K bodu 15/

Informácia o COP – žiadosť o dotáciu na II. polrok 2012

E.Valentová informovala členov P-SZZ, že finančné prostriedky určené na COP budú pre II. polrok 2012 žiadané a čerpané prostredníctvom športových zväzov a nie prostredníctvom športových gymnázií. K žiadostiam o dotácie pre COP Bratislava a COP Košice predložila na schválenie žiadosti o dotácie (zoznam žiakov, zoznam trénerov, rozpočet a pod.) vypracované trénermi ŠG Bratislava (J.Gerboc) a ŠG Košice (J.Dancák).  
Členovia P-SZZ prejednali a pripomienkovali predložené návrhy trénerov a rozhodli, že rozpočty k žiadosti o dotácie COP Bratislava a COP Košice pre II. polrok  musia byť prepracované v zmysle percentuálneho rozdelenia: 25% odmeny trénerov, 50% športová príprava-MT,VT, doplnky výživy, šport.výstroj, 25% prenájom, nakoľko najväčšiu položku činia  finančné prostriedky na odmeny trénerom a prenájmy zariadení.

Hlasovanie: 5 za, 1 sa zdržal

UZ 4/29/12 – P-SZZ rozhodlo, že rozpočty k žiadostiam o dotácie na COP Bratislava a COP Košice na II. polrok 2012 musia zodpovední tréneri športových gymnázií prepracovať v zmysle percentuálneho rozdelenia: 25% odmeny trénerov, 50% športová príprava (MT,VT), doplnky výživy, šport. výstroj, 25% prenájom. Náležitosti spojené s úpravou rozpočtov zabezpečí E.Valentová. Po úprave rozpočtu zašle v zmysle rozhodnutia P-SZZ žiadosť o dotáciu na COP Bratislava a COP Košice na II. polrok 2012 v požadovanom termíne do 6.8. 2012 na MŠVVaŠ SR. 
T: 31.07. 2012 



Z: J.Gerboc, J.Dancák

K bodu 16/ 

Rôzne

E.Valentová
predložila členom P-SZZ opätovnú žiadosť I.Pivníka, v ktorej žiada P-SZZ o zapožičanie 1 zväzovej žinenky zo ZO Lokomotíva R.Sobota do ZK R.Sobota. Stanovisko P-SZZ k predchádzajúcej žiadosti je uvedené v zápise č. 3/2012 (UZ 3/10/12). Podľa vyjadrenia člena vedenia ZO Lokomotíva R.Sobota J.Radnótiho bol I.Pivník st. oslovený predsedom ZO Lokomotíva R.Sobota R.Totkovičom, avšak o podpis predloženej dohody o zapožičaní žinenky nemal záujem. Po tejto reakcii a opätovnom prejednaní uvedenej žiadosti vo vedení ZO Lokomotíva R.Sobota zaujalo vedenie ZO Lokomotíva R.Sobota napokon záporné stanovisko (ZK R.Sobota nemá členskú základňu, neorganizuje súťaže).
Hlasovanie: 6 za

UZ 4/30/12 – P-SZZ po oboznámení sa so situáciou vo veci  zapožičania žinenky zo ZO Lokomotíva R.Sobota do ZK R.Sobota rozhodlo, že obidve zväzové žinenky budú aj naďalej zapožičané v ZO Lokomotíva R.Sobota.

Týmto rozhodnutím sa ruší UZ 3/10/12. P-SZZ poveruje E.Valentovú zaslaním rozhodnutia v zmysle tohto uznesenia I.Pivníkovi.

T: 3.8. 2012 




Z: E.Valentová  
K.Mikuška
- informoval o zabezpečení prednášok špecializácie zápasenia na FTVŠ UK (K.Mikuška, M.Ďurech) a o svojom diaľkovom štúdiu na FTVŠ UK,

- navrhol určiť body za účasť na kvalifikačných turnajoch v SR, ktoré by sa zarátavali do bodového hodnotenia;

P-SZZ berie na vedomie a návrhom sa bude zaoberať pri spracovávaní bodového hodnotenia a podmienok súťaženia pre rok 2013.
F.Lengyel

- informoval o účasti na porade SOV ohľadom zriadenia novej strešnej organizácie športu (SOŠ). Navrhol, aby P-SZZ schválilo J.Lohyňu do výkonného výboru SOŠ.    
Hlasovanie: 6 za 
UZ 4/31/12 – P-SZZ rozhodlo, že J.Lohyňa bude navrhnutý za SZZ do výkonného výboru SOŠ.
T: 15.8. 2012




Z: E.Valentová

F.Lengyel

- požiadal o schválenie účasti na náklady SZZ (letenka, ubytovanie) na Kongrese FILA, ktorý sa uskutoční 3.9. 2012 v Londýne.

Hlasovanie: 5 za, 1 sa zdržal

UZ 4/32/12 – P-SZZ rozhodlo, že F.Lengyel sa na náklady SZZ (letenka, ubytovanie) zúčastní na Kongrese FILA a do budúceho zasadnutia podá písomnú správu z kongresu.

T: 19.9. 2012




Z: F.Lengyel

Budúce zasadnutie P-SZZ bude  19.09. 2012 (streda) o 10,00 hod. v Bratislave.

Zapísala: E.Valentová

Overil: F.Lengyel
V Bratislave, 27.07. 2012 

