Vážení delegáti, milí hostia!


Dovoľte, aby som v mene predsedníctva Slovenského zápasníckeho zväzu i v mene svojom srdečne pozdravil všetkých účastníkov valného zhromaždenia. Hlavným bodom rokovania je  zhodnotenie činnosti SZZ za uplynulý rok 2008 a vytýčenie cieľov slovenského zápasenia v roku 2009. Sme síce na žačiatku nového olympijského cyklu, ale nemôžeme si dovoliť spať na vavrínoch.


Uplynulý rok bol nesporne mimoriadne náročný nielen pre našich špičkových reprezentantov, ale aj pre celý rad trénerov, funkcionárov, pracovníkov sekretariátu atď. Iba v krátkosti uvediem, že začiatkom roku 2008 sme prešli sériou kvalifikačných turnajov, po nich nasledovali kontinentálne šampionáty a v závere sezóny sa naša pozornosť upriamila na Olympijské hry v Pekingu. Aj keď sme v Pekingu mali iba dvoj najlepších, Attilu Bátkyho v klasickom štýle a Davida Musuľbesa vo voľnom štýle, príležitosť na získanie olympijskej letenky mal celý rad ďalších pretekárov i jedna pretekárka. Stálo to značné finančné prostriedky a som presvedčený o tom, že boli investované dobre. Najmä príležitosť zmerať si sily s tými najlepšími, ktorú dostali naše nádeje – Róbert Ollé, Lenka Matejová a Jozef Jaloviar sú podľa mojej mienky dobrou investíciou do budúcnosti. Práve títo pretekári a pretekárka by mali tvoriť jadro našej reprezentácie na olympiáde 2012 v Londýne. Z tohto pohľadu im treba z našej strany vytvárať adekvátne podmienky pre kvalitnú prípravu.


Vráťme sa však k uplynulému roku. Som veľmi rád, že sa nám podarilo dosiahnúť úspech na Olympijských hrách v Pekingu, čo bolo aj mojou osobnou motiváciou pre prijatie funkcie predsedu SZZ na začiatku roku 2008. Splnili sme výkonnostný cieľ, o ktorom sme pred jeho splnením hovorili iba šepkom. Priamo v dejisku olympiády som sa mohol presvedčiť o tom, ako nám mnohí zahraniční športoví priatelia dosiahnutý úspech úprimne želajú. K získaniu bronzu v kráľovskej disciplíne do 120 kg nám prišlo veľa gratulácií aj po návrate domov. Blahoželali čelní predstavitelia štátu, významné osobnosti nášho politického i spoločenského života i radoví občania. Bol som prekvapený, aký záujem prejavili niektorí naši spoluobčania, ktorí Olympijské hry 2008 prežívali spolu s nami pri televíznych prijímačoch. Na mnohých urobilo vystúpenie Davida Musuľbesa veľký dojem a boli nám za to vďační. Myslím, že udalosti okolo vystúpenia Davida na OH v Pekingu boli vynikajúcou propagáciou slovenského zápasníckeho športu. Minuloročná bilancia – zisk titulu majstra Európy vo voľnom štýle, vybojovanie dvoch strieborných medailí na ME juniorov vo voľnom štýle a napokon bronz z Pekingu je skvelý výsledok a dovoľte, aby som sa ešte raz poďakoval všetkým, ktorí sa o tieto výsledky zaslúžili.

Naši reprezentanti nemali po vydarenej minuloročnej sezóne príliš veľa času na oddych. Už koncom roka zahájili prípravu na vrcholné súťaže v roku 2009. Ako viete, v tomto roku rátame s tým, že reprezentačný tím voľnoštýliarov posilnia Gagloev a Khubezhty, ktorí svoju výkonnosť predviedli na viacerých silne obsadených turnajoch a nedávno aj na MT v Minsku. Šatrt spomínanej dvojice je však podmienený udelením slovenského štátneho občianstva. Dúfam, že sa tak stane v čo najkratšej dobe.


Činnosť SZZ po valnom zhromaždení vo februári 2008 riadilo sedemčlenné predsedníctvo, zložené z predsedu, podpredsedu a piatich členov. Tento riadiaci orgán mal 9 zasadnutí, z toho 7 v Bratislave a 2 mimo Bratislavy. Účasť členov predsedníctva na jednotlivých zasadnutiach hodnotím ako uspokojivú. Môžem povedať, že členovia predsedníctva prejavili potrebnú angažovanosť pri riešení nastolených bodov rokovania a v rámci svojich možností prispeli k operatívnosti rozhodovania predsedníctva zväzu. Kladne hodnotím aj pravidelnú účasť predsedu kontrolnej komisie.

V uplynulom roku došlo k zásadným personálnym zmenám v zložení odborných komisií SZZ. Som presvedčený o tom, že funkcie prijali ľudia, ktorí majú potrebné skúsenosti i elán podielať sa na riešení otázok rozvoja zápasenia na Slovensku. Je dôležité, aby sme pri výkone funkcií mysleli predovšetkým na potreby zápasenia ako celku a zabudli na to, že sme z klubu-oddielu z toho alebo onoho kúta Slovenska. Minulosť nám neraz ukázala, že s klubizmom a lokalpatriotizmom ďaleko nezájdeme.


Pri úvahách o možnostiach skvalitnenia našej činnosti by sme nemali zabúdať na skutočnosť, že SZZ priamo ovplyvňuje a riadi činnosť všetkých slovenských klubov-oddielov. Z toho dôvodu je potrebné neustále prehlbovať spoluprácu medzi orgánmi SZZ a klubmi a oddielmi a osobitnú pozornosť venovať tým kolektívom, ktoré vykazujú pokles v úspešnosti, dostávajú sa do rôznych problémových situácií a pod. Myslím, že v tomto smere máme čo zlepšovať a čím skôr to napravíme, tým lepšie. Očakávam, že v nastávajúcom období to budú predovšetkým trénersko-metodická komisia a komisia mládeže, ktoré budú pozorne sledovať situáciu v základných článkoch a v prípade potreby navrhnú riešenia. 


Pred nástupom do funkcie predsedu zväzu som bol pevne presvedčený o tom, že keď sa dostavia výrazné medzinárodné úspechy, budú sa nám ľahšie otvárať dvere na miestach, kde nás môžu finančne podporiť. Dnes viem, že vysokí štátni úradníci i mnohí vplyvní politici ešte nepochopili, že úspešná športová reprezentácia je tou najlepšou propagáciou našej krajiny vo svete. Napriek ťažkostiam a problémom, ktoré v súvislosti so získaním finančných prostriedkov pretrvávajú, zostávam optimista a verím, že naše snaženie o úspešnú reprezentáciu Slovenska nájde potrebnú podporu, aby sme mohli pokryť naše potreby kvalitnej prípravy reprezentantov na vrcholné súťaže.


Pri hľadaní finančných zdrojov musíme zvýšiť iniciatívu v rámci existujúcich možností a zdrojov. Mám na mysli predovšetkým príjmy z 2% dane z príjmov fyzických a právnických osôb. Tento zdroj poskytuje obrovské možnosti, ktoré sme doposiaľ nedokázali vždy racionálne využiť. Mali by sme sa v svojom okolí lepšie obzrieť, možno aj prostredníctvom našich priateľov, rodičov našich zverencov atď. a presviedčať, aby spomínané 2% určili v prospech zápasníckeho športu. Významným zdrojom príjmov sú aj rôzne projekty a granty, ktoré vypisujú miestne orgány, vyššie územné celky, ministerstvá, úrad vlády a ďalšie organizácie. Informácie o tom ako sa má postupovať, poskytne náš sekretariát a nájdeme ich jednoducho aj na internete.


Pri hodnotení našej činnosti netreba zabúdať, že máme tri disciplíny – voľný štýl, klasický štýl a zápasenie žien. Vieme, že voľný štýl sa na Slovensku dostával do popredia pozornosti klubov už pred polstoročím. Tento fakt potvrdzujú aj dosiahnuté výsledky slovenských zápasníkov na vrcholných súťažiach. Vývoj na Slovensku sa však príliš orientuje na voľný štýl mužov a chýba potrebná základňa pre rozvoj klasického zápasenia a zápasenie žien. Je to škoda, lebo mnohé krajiny práve rozvojom ženského zápasenia zvýšili svoju medailovú úspešnosť na vrcholných podujatiach, dnes už aj na OH. Zo svojho pohľadu si myslím, že sme dosť konzervatívni a možno niekedy aj pohodlní, aby sme zmenili stereotyp v našej práci. Aj keď je situácia v ženskom zápasení na Slovensku naďalej neutešená, zdá sa, že v klasickom štýle sú náznaky žiadúceho zlepšenia. Potvrdzujú to správy o priebehu žiackej ligy v gréckorímskom štýle za účasti 6-tich klubov a oddielov západoslovenskej oblasti. Je to dobrý základ, ktorý o rok či dva môže viesť k vzniku súťaže vo vyššej vekovej kategórii. Iba takýto vývoj by nám mohol priniesť ďalšie talenty, ktoré by nahradili doposiaľ úspešných reprezentantov typu Bátky, Meduna a pod.


Jednou z kľúčových oblastí našej činnosti je propagácia a spolupráca s médiami. Každý kto chce byť úspešný, musí vedieť ako svoje produkty predávať. Na tento účel tu máme aj médiá a som presvedčený o tom, že sme v tejto oblasti dosiahli výrazný pokrok. Naďalej však máme rezervy a preto apelujem na všetkých popredných činiteľov v našom hnutí, aby propagácii a spolupráci s médiami venovali maximálnu pozornosť. Dovoľte pripomenúť, že aj náš úspešný olympionik David Musuľbes absolvoval v posledných mesiacoch celý rad vystúpení, besied a pod. po  celom Slovensku a robil to rád, aby pomohol propagácii zápasenia v našej krajine. Účinným prostriedkom propagácie našej činnosti je aj spravodaj Slovenský zápasník. Aj keď vychádza v obmedzenom náklade 300 výtlačkov, 4-krát ročne, má množstvo stálych čitateľov a odberateľov. Neškodilo by, keby sa našlo viac dopisovateľov, ale nedá sa nič robiť, o zápasníkoch je známe, že písanie príspevkov im príliš „nevonia“.


Slovenský zápasnícky zväz je od roku 1993 riadnym členom medzinárodných organizácií FILA a CELA. Počas nášho členstva sme usporiadali tri kontinentálne majstrovstvá a jednu celosvetovú olympijskú kvalifikáciu. Posledné majstrovstvá Európy na Slovensku boli minulý rok v Košiciach a som rád, že môžem vyjadriť spokojnosť nielen v súvislosti s organizačným zabezpečením, ale aj so športovou úspešnosťou našich juniorov a junioriek. Prítomní zástupcovia medzinárodných federácií, najmä prezidenti Raphael Martinetti za FILA a Tzeno Tzenov za CELA boli s našou prácou maximálne spokojní. Z tohto konštatovania pramenili aj prísľuby na pridelenie svetového šampionátu v najbližších 2-3 rokoch. Prvý pokus nevyšiel, predbehli nás naši južní susedia, nemali by sme však poľaviť v úsilí o usporiadanie ďalšieho medzinárodného podujatia. Jedným z predpokladov úspešnosti v medzinárodnej diplomacii je aj konsolidácia vnútorných pomerov v našom zväze.

Vážení športoví priatelia, záverom mi dovoľte poďakovať sa všetkým, ktorí sa na plnení úloh v slovenskom zápasení v roku 2008 podieľali. Za vykonanú prácu ďakujem členom predsedníctva, členom odborných komisií, pracovníkom sekretariátu, reprezentačným trénerom i členom realizačných tímov. Srdečne ďakujem klubovým a oddielovým pracovníkom, všetkým rozhodcom a ostatným pracovníkom, ktorí svoj voľný čas trávili v zápasníckom prostredí.


Naše poďakovanie patrí aj predstaviteľom Ministerstva školstva - oddelenia športu a mládeže, pracovníkom ďalších štátnych inštitúcií, ktoré v uplynulom roku podporili naše projekty.


Celkom na záver vyslovujem veľké poďakovanie nášmu reprezentantovi Davidovi Musuľbesovi, ktorý v uplynulom roku pre Slovensko získal nielen bronz z Olympijských hier v Pekingu, ale vybojoval aj titul majstra Európy. Nášmu skvelému zápasníkovi do nastávajúceho obdobia želám veľa zdravia a elán na medzinárodnej žinenke  vo farbách Slovenskej republiky.

Ďakujem za pozornosť.  








Peter Marček, predseda SZZ

