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               Slovenský  zápasnícky  zväz

                         SlovakIAN  wrestling  federation - Fédération  slovaque  de  lutte

                                       Junácka 2951/6, 832 80 Bratislava, Slovakia - Slovaquie 
                                            www.zapasenie.sk   e-mail: szz@zapasenie.sk , svk@fila-wrestling.com
                                                                      mobil: +421 917476268

Zápisnica
zo  zasadnutia Komisie mládeže SZZ

 zo dňa 01. februára 2019

Dňa 01.02.2019 sa konala prvá schôdza novej Komisie mládeže Slovenského zápasníckeho zväzu (ďalej len „KM“)  v zložení: 

· Predseda: Mgr. Gabriela Horváthová

· Členovia: Mgr. Agata Strzelczyk, Mgr. Lenka Matejová, Michal Novák, 

· Neprítomný ospravedlnený: Attila Gaál
s nasledovným programom:

1. Zahájenie schôdze

2. Vyhodnotenie ŠSS jednotlivo podľa klubov za rok 2018
3. Vyhodnotenie CTM jednotlivo podľa klubov za rok 2018
4. Pripomienky a návrhy v diskusii
5. Záver
Ad 1/
Schôdzu o 10:00 h zahájila predsedníčka KM, privítala prítomných členov a oboznámila s programom rokovania.
Ad 2/ V roku 2018 bolo hodnotených 20 ŠŠS podľa schválenej Smernice č. 1/2019 Podmienky pre zaradenie a financovanie ÚTM SZZ, bod „B“.

ZŠ Komenského Kolárovo – predseda ZK Kolárovo vopred upozornil, že zo zdravotných dôvodov nedokáže dodržať určený termín dodania vyhodnotenia, komisia sa zhodla na predĺžení termínu do 15.2.2019. Účasť na súťažiach dotovaných SZZ v roku 2018 bola splnená.


ZŠ Hrachovo Rim. Sobota – nesplnená účasť na súťažiach dotovaných SZZ v roku 2018 - účasť splnil len jeden pretekár, chýba testovacia tabuľka
ŠŠS prechádza do sledovania v roku 2019


ZŠ Požiarnická ZK Košice 1904 – V predloženom vyhodnotení za rok 2018 sa nezhodujú mená pretekárov s reálnym stavom v roku 2018. V zozname je uvedený aj pretekár, ktorý je v CTM (Beneš). Komisia ukladá povinnosť predložiť opravené vyhodnotenie ŠŠS za rok 2018 podľa zoznamu pretekárov predložených na SZZ za minulý rok do 28.2.2019. 

· nesplnená účasť na súťažiach dotovaných SZZ v roku 2018 - účasť splnili piati pretekári. Komisia navrhuje sankciu 100,- € za nesplnenie účasti na súťažiach dotovaných SZZ.
ZŠ Lászlóa Amadéa Gabčíkovo – nezaslané podklady vyhodnotenia za rok 2018, nesplnená účasť na súťažiach dotovaných SZZ, ŠŠS neprešlo sledovaním, v roku 2019 nebude ŠŠS zaradené do sledovania
ZŠ P.O.Hviezdoslava ZK Vihorlat Snina – zaslané neúplné vyhodnotenie za rok 2018, neúplný zoznam pretekárov zaradených do ŠŠS, nesplnená účasť na súťažiach dotovaných SZZ (splnili len dvaja pretekári), chýba testovanie, plán na rok 2019

· ŠŠS prechádza do sledovania

ZŠ Kodálya Zoltána DS – bez pripomienok, účasť na súťažiach dotovaných SZZ splnená
ZŠ Dobšinského Baník PD - nesplnená účasť na súťažiach dotovaných SZZ (splnili traja pretekári), vzhľadom ku skutočnosti, že členovia ŠŠS sa reálne zúčastňujú pretekov, KM berie do úvahy túto skutočnosť a navrhuje sankciu 300,-€, pričom upozorňuje, že raz ročne je možné meniť pretekárov prihlásených do ŠŠS. Nevyplnená tabuľka vyhodnotenia tréningového plánu za rok 2018. 
ZŠ Dolné Vestenice Mladosť PD - nesplnená účasť na súťažiach dotovaných SZZ (splnili len dvaja pretekári), Nevyplnená tabuľka vyhodnotenia tréningového plánu za rok 2018 a nepredložené testovanie.
· ŠŠS prechádza do sledovania

ZŠ Rajčianska Dunajplavba BA - bez pripomienok, účasť na súťažiach dotovaných SZZ splnená

ZŠ Cabaj-Čapor TJ AC NR - bez pripomienok, účasť na súťažiach dotovaných SZZ splnená

ZŠ Benkova Corgoň NR - bez pripomienok, účasť na súťažiach dotovaných SZZ splnená
ZŠ Ostredková Wrestling club BA - bez pripomienok, účasť na súťažiach dotovaných SZZ splnená
ZŠ Veľka Okružná ZK Partizánske - bez pripomienok, účasť na súťažiach dotovaných SZZ splnená

ZŠ Školská Bánovce n. Bebravou - bez pripomienok, účasť na súťažiach dotovaných SZZ splnená

ZŠ Mateja Bela Šamorín - bez pripomienok, účasť na súťažiach dotovaných SZZ splnená

ZŠ Komenského Stará Ľubovňa - účasť na súťažiach dotovaných SZZ splnená, ŠŠS bolo vyzvané, aby upravilo počet pretekárov podľa Smernice (max. 15 pretekárov)
ZŠ P.O.Hviezdoslava Slávia Snina - bez pripomienok, účasť na súťažiach dotovaných SZZ splnená
ZŠ Dlhé Hony LCC TN - účasť na súťažiach dotovaných SZZ splnená, vyhodnotenie za rok 2018 je podľa zoznamu pretekárov 2019

ZŠ Lajosa Mocsaryho Fiľakovo - účasť na súťažiach dotovaných SZZ splnená, chýba vyhodnotenie  tréningového plánu, Vyhodnotenie upraviť podľa pretekárov zaradených v roku 2018
ZŠ Janigova Wrestling Jedľa KE - účasť na súťažiach dotovaných SZZ splnená, zo zoznamu na rok 2019 bol na vyzvanie vyradený pretekár roč. 2002 (Gaško)

Ad 3/ V roku 2018 bolo hodnotených 10 CTM podľa schválenej Smernice č. 1/2019 Podmienky pre zaradenie a financovanie ÚTM SZZ, bod „A“.

Baník Prievidza – Nevyplnené vyhodnotenie za rok 2018 (plnenie výkonnostných cieľov, nevyplnená tabuľka „Vyhodnotenie tréningového plánu“, KM určuje doplniť uvedené v termíne najneskôr do 29.02.2019.
· CTM zaradené do sledovania

Vihorlat Snina - nevyplnená tabuľka „Vyhodnotenie tréningového plánu“, nevykonané testovanie pretekárov, absentuje tréningový plán na rok 2019. KM určuje doplniť uvedené v termíne najneskôr do 29.02.2019. Zároveň KM navrhuje krátenie dotácie o 25% podľa časti „C“ bod 1. Smernice 1/2019. 
Dunajská Streda – bez pripomienok
Lokomotíva Rim. Sobota – bez pripomienok

Košice 1904 – bez pripomienok

Dunajplavba BA – bez pripomienok

TJ AC Nitra – bez pripomienok
Bánovce v. Bebravou – bez pripomienok, 
· CTM zaradené do sledovania

Gladiátor Šamorín – bez pripomienok

Marcelová – doplniť splnenie, resp. nesplnenie výkonnostných cieľov v roku 2018. KM určuje doplniť uvedené v termíne najneskôr do 29.02.2019, nereálne výsledky testov.
Ad 4/ 

· V diskusii sa členovia komisie venovali otázke tréningového plánu u ŠŠS. Vzhľadom ku skutočnosti, že v ŠŠS sú zaradení prevažne pretekári v kategórii prípravky a žiakov, KM sa zhodla, že postačuje spracovať vyhodnotenie skupiny.

· KM ďalej považuje za nutné vytvoriť novú metodiku testovania pre ÚTM
· KM bude v nadchádzajúcom období požadovať u pretekárov zaradených v CTM „vyhodnotenie tréningového plánu“ na každého jednotlivca. Uvedené bude zapracované do Smernice v ďalšom hodnotenom období.

· KM bude upozorňovať na možnosť zmeny pretekárov zaradených v ŠŠS do 30. 9. 2019.

Ad 5/  ZÁVER:

ZK Kolárovo predložiť do 15.2.2019 Vyhodnotenie a plán činnosti ŠŠS.
ZK Košice 1904 predložiť opravené vyhodnotenie ŠŠS za rok 2018 podľa zoznamu pretekárov predložených na SZZ za minulý rok do 28.2.2019. KM navrhuje sankciu 100,- € za nesplnenie účasti na súťažiach dotovaných SZZ.

ŠŠS Baník PD - KM navrhuje sankciu 300,-€ za nesplnenie účasti na súťažiach dotovaných SZZ.

CTM Baník PD - doplniť vyhodnotenie za rok 2018 (plnenie výkonnostných cieľov, tabuľku „Vyhodnotenie tréningového plánu“) v termíne najneskôr do 29.02.2019.

CTM Vihorlat Snina - doplniť tabuľku „Vyhodnotenie tréningového plánu“, testovanie pretekárov, tréningový plán na rok 2019 v termíne najneskôr do 29.02.2019. Zároveň KM navrhuje krátenie dotácie o 25% podľa časti „C“ bod 1. Smernice 1/2019. 

CTM Marcelová - doplniť splnenie, resp. nesplnenie výkonnostných cieľov v roku 2018 v termíne najneskôr do 29.02.2019.
Spracovala: Gabriela Horváthová
Šamorín 01.02.2019

